
 
 

Technisches Merkblatt 

 

StoDivers GR  
 

 

Rev.-Nr.: 2 / DE /Sto AG Schweiz / 02.08.2023 / PROD0222 / StoDivers GR 1/3 

Grundreiniger für EP-/PUR-

Bodenbeschichtungen  

 

 

 

Charakteristik 

Anwendung  innen  

 frei bewittert  

 

Eigenschaften  entfernt alte Pflegefilme  

 schnell  

 gefüllt  

 gründlich  

 kein Nachspülen  

 wässrig  

 gute Haftung der Einpflege StoDivers P 105 und StoDivers P 120  

 geeignet für die Entfernung von Altbeschichtungen aus Polymer und Wachs  

 geeignet für die Entfernung von Schmutz auf Bodenbeschichtungen und 

Balkonbeschichtungen von Sto  

 
Technische Daten 

 

 
Kriterium 

Norm / 

Prüfvorschrift 
Wert/ Einheit Hinweise 

 Dichte EN ISO 2811-2 1,0 g/cm³  

 pH-Wert  13,0 - 14,0  

 Viskosität (bei 23 °C) EN ISO 3219 > 5 mPa.s  

 Bei der Angabe der Kennwerte handelt es sich um Durchschnittswerte bzw. ca.-
Werte. Aufgrund der Verwendung natürlicher Rohstoffe in unseren Produkten 
können die angegebenen Werte einer einzelnen Lieferung ohne Beeinträchtigung 
der Produkteignung geringfügig abweichen. 

 
Verarbeitung 

Verarbeitungstemperatur Untergrund- und Lufttemperatur: 
Mindesttemperatur: +8 °C 
Maximaltemperatur: +30 °C 
 
Verarbeitungstemperatur: 
Mindesttemperatur: +8 °C 
Maximaltemperatur: +30 °C 

Verarbeitungszeit Abhängig vom Verschmutzungsgrad. 
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Mischungsverhältnis StoDivers GR : Wasser 
1 : 4 bis 1 : 8 Gewichtsteile 

Beschichtungsaufbau Untergrund reinigen: StoDivers GR 

Applikation handelsübliche Reinigungsgeräte 
 
Hinweise:  
- Bei der Anwendung der Produkte StoPox WL und StoPox WB die Farbechtheit 
und Verträglichkeit prüfen.  
- Die Farbechtheit und Verträglichkeit speziell bei Sonderfarbtönen prüfen.  
- Das Produkt ist nicht geeignet für Beschichtungen bzw. Versiegelungen auf 
Acrylatbasis.  
- Verarbeitung von StoDivers P 105 und StoDivers P 120: siehe Technisches 
Merkblatt.  
 
Untergrund reinigen:  
- StoDivers GR  
- Die Lösung gleichmäßig und großzügig auf dem Boden verteilen. Werkzeuge: 
Wischmop  
- Das Produkt 5-10 Minuten einwirken lassen.  
- Den Boden scheuern. Werkzeuge: Einscheibenmaschine, Pad  
- Den Boden trocknen lassen.  
Hinweis:  
Ansätze mit dem Wischmop entfernen.  
Bei anschließender Einpflege nicht mit Wasser nachspülen.  
Bei anschließender Beschichtung oder Versiegelung den Boden mit klarem 
Wasser neutralisieren.  
 

Reinigung der Werkzeuge Sofort nach Gebrauch mit Wasser reinigen. 

Hinweise, Empfehlungen, 
Spezielles, Sonstiges 

1. Die allgemeinen Verarbeitungshinweise finden Sie unter www.stoag.ch. 
2. Die Ausführungsanweisung beachten. 

Liefern 

Verpackung Karton  

 Artikelnummer Bezeichnung Gebinde 

 00528-004 StoDivers GR (= 2 x 5 
Liter Kanister) 

   1 Stück Karton 

Lagerung 

Lagerbedingungen Trocken und frostfrei lagern. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen. 

Lagerdauer Die beste Qualität im ungeöffneten Originalgebinde wird bis zum Ablauf der 
Mindesthaltbarkeit gewährleistet. Dies kann der Chargen-Nr. auf dem Gebinde 
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entnommen werden. Erläuterung der Chargen-Nr.: 
Ziffer 1 = Endziffer des Jahres, Ziffer 2 + 3 = Kalenderwoche Beispiel: 
2450013223 - Lagerdauer bis Ende 45.KW in 2022 
Im Originalgebinde bis ... (siehe Verpackung). 

 

Kennzeichnung 

Produktgruppe Reinigungsmittel 

 

Sicherheit Dieses Produkt ist nach der geltenden EG-Verordnung kennzeichnungspflichtig. 
Sie erhalten bei Erstbezug ein EG-Sicherheitsdatenblatt. 
Bitte beachten Sie die Informationen zum Umgang mit dem Produkt, der Lagerung 
und Entsorgung. 

  

 

Besondere Hinweise 
Die Informationen bzw. Daten in diesem Technischen Merkblatt dienen der Sicherstellung des 
gewöhnlichen Verwendungszwecks bzw. der gewöhnlichen Verwendungseignung und 
basieren auf unseren Erkenntnissen und Erfahrungen. Sie entbinden den Anwender jedoch 
nicht davon, eigenverantwortlich die Eignung und Verwendung zu prüfen. 
Anwendungen, die nicht eindeutig in diesem Technischen Merkblatt erwähnt werden, dürfen 
erst nach Rücksprache erfolgen. Ohne Freigabe erfolgen sie auf eigenes Risiko. Dies gilt 
insbesondere für Kombinationen mit anderen Produkten. 
 
Mit Erscheinen eines neuen Technischen Merkblatts verlieren alle bisherigen Technischen 
Merkblätter ihre Gültigkeit. Die jeweilig neueste Fassung ist im Internet abrufbar. 
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